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1a chamada: 9h

2a chamada: 9h 30min

Aos treze dias do mês de fevereiro do corrente ano realizou-se nas dependências

da Casa dos Conselhos a reunião ordinária do Conselho Municipal da Pessoa com

Deficiência. Sr. Presidente abre a reunião, em segunda chamada e solicita leitura da

ata da reunião anterior. Sra. Lara comunica que a partir de hoje a lista de presença

será única e os participantes sinalizam na própria se participam da sociedade civil

ou pública e em seguida fez a leitura da ata da reunião anterior em 12\12\2022. Sr.

presidente agradece e logia a contribuição da Sra. Júlia durante o tempo que esteve

junto ao COMPED e dá as boas vindas á Sra. Elaine representante do poder público

(Educação) que se apresenta. Presidente informa que a apresentação das ONGs

que aconteceria hoje não puderam comparecer o que vai acontecer no próximo

encontro e reafirma a importância de conhecermos o funcionamento e estar

legalmente organizada para exercer o papel de forma adequada. Coloca ainda que

é papel do Conselho visitar os espaços e organizações que participam do

COMPED. Tais visitas acontecerão no decorrer do ano com pré agendamento. Sr.

Presidente coloca como essas visitas podem agregar pessoas ao Conselho e a

importância do acompanhamento para as certificações. Sra. Vanessa pergunta

sobre a dificuldade de certificação por perseguição políticas e que os 20 min de

apresentação que foi cedida a cada organização é pouco, Sr. Presidente informa

que as apresentações tem o objetivo de os conselheiros conhecerem as

organizações e que no decorrer do ano esse conhecimento será aprofundado e

salienta que não faz parte do Conselho resolução de questões individuais. Sra.

Vanessa faz uma breve explanação sobre questões de certificação da ONG que

representa. Sr. Presidente informa que é preciso conhecer o Plano de trabalho e

Plano de aplicação das ONGs para poder conhecer e ajudar e orientar. Sr.

Presidente segue a pauta informando sobre mudanças no Conselho em 2023 e uma

delas é sua saída já que esta de mudança de município. Agradece e discorre



brevemente sobre como foi o período que esteve frente ao grupo. Sr. Novelli coloca

como a mudança de mentalidade a partir do aumento da visibilidade da comunidade

PCD é ferramenta importante para aumento na representação e participação na

elaboração de políticas públicas e presença social. Inicia-se a eleição para a

posição de segunda secretária, Sra. Elaine se candidata e é aprovada pelo

Conselho para o cargo com 11 votos a favor e nenhum desfavorável. Sra. Vanessa

sugere a transmissão on line da reunião e Sr. Presidente e Vice colocam questões

que dificultam tal procedimento. Inicia-se a votação para o cargo de vice presidente

uma vez que Sr.Novelli assume a presidência do conselho. Candidata-se Sra.

Renata é eleita com 11 votos favoráveis. Sr. Novelli cita ações que irão nortear o

COMPED neste ano seguido de votação: 1) continuar com apresentações de

setores e equipamentos públicos e ONGs nos encontros mensais - aprovado, 2)

gravar vídeos para alimentar a página do COMPED no instagram - aprovado, 3)

convidar para apresentação nas reuniões PATI, Senai, Sebrae e Banco do Brasil -

aprovado, 4) entregar relação de solicitações à prefeita - aprovado e 5) conferência

no fim da gestão - aprovado. Sr. Novelli solicita que na próxima reunião os

conselheiros tragam sugestões para transmissão on line da reunião e a troca da

imagem do grupo de whatsapp pelo logo do grupo.

1) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior

2) Apresentação das entidades do COMPED

3) Fala da diretoria sobre as ações desenvolvidas em 2022

4) Assuntos gerais


